

平成 23 年度県民健康・栄養調査結果概要の訂正について

22 ページ「メタボリックシンドローム（内臓脂肪症候群）の疑いの判定」、25 ページ「糖尿病有病者・予備群の判定」及び 29 ページ「脂質異常者（高脂血症有病者）の判定」に誤りがありました。

22 ページ

< 血圧の基準 >

【誤】

拡張期血圧が 90mgHg 未満である者

【正】

拡張期血圧 85mmHg 以上である者

< 血中脂質の服薬 >

【誤】

コレステロール値を下げる薬服用

【正】

コレステロールを下げる薬服用
中性脂肪を下げる薬服用

25 ページ

【誤】

空腹時採血が困難であるため、メタボリックシンドローム（内臓脂肪症候群）の診断基準である空腹時血糖値及び中性脂肪値による判定は行わない。

【正】

空腹時採血が困難であるため、糖尿病の診断基準である空腹時血糖による判定は行わない。

29 ページ

【誤】

若しくはコレステロールを下げる薬を服用している者。

【正】

若しくはコレステロールを下げる薬または中性脂肪を下げる薬を服用している者。